Câmara Municipal de Ipiranga do Norte

Av. Vitória, s/n° - Centro – Caixa Postal 04 Ipiranga do Norte/MT – CEP 78.578-000 Fone/Fax: (66) 3588 1623

Portaria nº 025/2023

O Sr. **Rogerio do Carmo Gabriel** Presidente da Câmara Municipal de Ipiranga do Norte, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto nos Incisos de I a IV do Artigo 37 da Constituição da República Federativa do Brasil;

Considerando o resultado do Concurso Público nº 01/2021 homologado através do Edital nº 06/2022, de 28 de março de 2022;

Considerando ainda, a exoneração de servidor a pedido, nos termos da Portaria nº 23, de 24 de maio de 2023.

RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeada para o Cargo de Assistente Administrativo, a Sra. Daiane Cristina de Lima, aprovada no Concurso Público nº 001/2021, inscrição nº 0001167 classificada em 2º lugar.

Art. 2º - Para tomar posse, a candidata nomeada deverá se apresentar junto ao Departamento de Pessoal da Câmara Municipal de Ipiranga do Norte/MT, no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação em imprensa oficial, portando os documentos previstos no Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2021, item 8.1 e seguintes.

Art.3º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Câmara Municipal de Ipiranga do Norte-MT, em 2 de junho de 2023.

Rogério do Carmo Gabriel Presidente da Câmara Municipal